关注热点解读
※ 本次拓展训练营的主题是什么？
“倡德行善、感恩尽孝”拓展训练营，延续过去办营理念，旨在帮助孩子树立以孝道为根本,从感恩父母开始,以德行立世的为人做事之大道，从而走上幸福人生。
※ 本次拓展训练营的形式是什么？
上海市少年儿童佘山活动营地是全国首家少年儿童野外活动营地，拥有专业的教师队伍和三十多年的户外活动教育经验。我们将带领孩子们走进纪念馆，缅怀先烈，感悟历史；走进美丽的佘山，开展有趣的森林定向越野活动，感悟团队合作，感受大自然的青山绿水；走进地震科普馆，学习应急避险知识；烧烤美味的竹筒饭，制作美味佳肴，共同分享劳动果实；中华传统的文化经典《弟子规》教学贯穿全程，通过通俗讲解、趣味活动等众环节让孩子受益其倡导的孝敬、勤勉、互爱、感恩等品质，精心设计的“心理拓展课”，将培养孩子们良好的心理素质，优化心灵、愉悦身心，让孩子们真正走上幸福快乐人生。让童心在美丽的佘山脚下绽放，让美德在孩子们幼小的心灵中生根发芽。
※ 安全问题
拓展训练营组委会制订了严格的安全预案，以确保营员身心安全。主要是从以下几个方面进行努力：
（1）  活动开始前召开领队、负责人工作会议，明确安全组织程序，应急预案及卫生防疫方面等工作。
（2）     参加训练营的每位营员加配“人身安全意外伤害保险”，每20营员辅导老师1名。心理咨询师全程关注学生的心理变化，以此保障学生身心的安全和快乐。
（3） 上海市少年儿童佘山活动营地是上海市妇联直属的专业接待中小学生野营实践基地。设有24小时工作人员值班，实行全封闭式准军事化管理，全程聘请现役军人进行组织与管理，请假和特殊情况的离队都需要经过特定的手续或者在教师的监控之下方可。
（4）训练营活动过程中有专门的随队医生，并和附近的医院达成协议，随时解决营员身体上遇到的不适问题。营地距离佘山镇社区医院0.5公里，距离上海市第一人民医院（南部）8公里。
（5）外出考察学习活动中车辆由正规的巴士租赁公司提供的空调大巴承担，日常生活中有营地车辆提供应急保障。
※ 我们将赠送给营员：
（1）弟子规书、德育动漫视频及相关讲座光碟。    
（2）拓展训练营营服两件以及一顶营帽。
※ 营员还需自己准备的物品:
（1） 必带品：穿一套带一套，另内衣多带两套、拖鞋或凉鞋一双、旅行背包等。
（2） 可带品：少量零用钱（限50元内），自己喜欢的书籍。
（3） 禁止携带品：手机、相机、DV、首饰等贵重物品、游戏机、笔记本电脑；刀具或易燃易爆等危险品。
※关于活动期间家长与孩子的联系:
为了培养孩子独立自主的生活能力，克服“依赖”心理，更好的学习和强化我们的办营理念，我们提倡：
（1）活动期间家长和孩子无特殊情况不打电话。
（2）家长无特殊情况不到营地看望孩子，如确有需要来营的必须提前和活动部老师联系。
（3）孩子如遇自身身体上的不适，活动部老师会及时与家长联系。
※关于活动费用和退费:
为保障拓展训练营活动顺利开展，请各位家长合理安排学生暑假生活，确保学生准时、全程参加拓展训练营活动。
（1） 家长可通过银行或网银转账到佘山营地账户，并及时与招生老师联系确认，组委会以财务收到全额活动费为依据，确定学员的报名成功。
户  名：上海市少年儿童佘山活动营地 
账  号：0385 2100 0400 71209
开户行：农行松江区佘山支行
（2）本届拓展训练营费用包括行程中规定的吃、住、行、学习、参观、活动资料、等相关费用。
（3）如因个人原因不能参加的，请提前15个工作日提出申请，经组委会审核后，将予以全额退款。开营后因个人原因，要求退出拓展训练营的，视情退还部分活动费。如遇不可抗力的因素，如遇自然灾害，如地震、风暴、等人力不可预测和抵抗的灾害，将改期进行，如取消拓展训练营活动时，全额退款。
愿天下父母皆能欢欣、愿天下儿女皆成栋梁！
